11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2011 19:39:25

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 18.01.2011 22:55:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203062/answer/203318




Omnepauuio BanuceBnya genaTh Hago 06s3aTebHO. 3aMeCTUTeIbHas Tepanus IoKa He HyKHa -
MO2KET BOCCTaHOBUTHLCS MHKPETOPHasA QyHKIMA AndeK. [ eHeTuyecKoe UCCliefoBaHie B JaHHOM
clydyae He UMeeT ITPaKTUYeCKOT0 3HaYeHus Iepey onepalueit. KoHCynbTalus reHeTUKa
noHagoOutecs nepen 3KO. Bug 9KO 6ynyT peKOMeHI0BaTh 9MOPTOIOTY ¥ THHEKOJIOTH. KITMHUKY
BLIOMpANTE CaMH.



